
Course Evaluations 003: Aggregate Report on Course Evaluation Results for Faculty

Wednesday, July 21, 2021 03:33 PM | Prepared By Craig Wynne

Term(s): Fall 2020

Course Evaluation Title: Fall 2020 Student Course Evaluation

Course(s): IGED110 | 05, IGED110 | 07

Course/ Instructor Details

 

1. Please provide your classification.

 

If Other (please specify)

 

 

 

Instructor: Craig Wynne

Course(s): IGED110 | 05, IGED110 | 07

Recipients (N): 36

Responses (n): 8

Response Rate: 22.22%

Instructor Overall Mean: 3.97

Response Number of Responses Percent

Freshmen 7 87.5%

Sophomore 0 0%

Junior 1 12.5%

Senior 0 0%

Graduate 0 0%

UDC-Community
College Year 1

0 0%

UDC-Community
College Year 2

0 0%

Special (example:
consortium)

0 0%

Other 0 0%

Student Response

Responses (n): 0

Response Rate: 0%
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#
Strongly
Agree

%
Strongly
Agree

# Agree % Agree #
Disagree

%
Disagree

#
Strongly
Disagree

%
Strongly
Disagree

Total
Response

Mean Median Mode Standard
Deviation

2. The
syllabus
provided
informatio
n on
office
hours,
required
textbooks,
grading,
and
material
to be
covered in
the
course.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

3. The
instructor
typically
was
punctual
in meeting
this
course.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

4. The
instructor
was
concerned
that I
learned
and
understoo
d the
material.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

5. It was
clear to
me how
my work
in the
course
would be
evaluated.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

6. The
instructor
raised
challengin
g
questions
or
problems
in the
class.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

7. The
instructor
encourage
d me to
think for
myself.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

8. Class
presentati
ons made
the
subject
interesting
and
understan
dable.

7 87.5% 1 12.5% 0 0% 0 0% 8 3.88 4.00 4.00 0.33

9. I was
made to
feel
welcome
in seeking
help.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

10. I was
encourage
d by the
instructor
to ask
questions.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

 11. I felt
free to

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00
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disagree
with the
instructor
and/or to
express
my own
ideas.

12. My
interest in
the
subject
has been
stimulated
.

6 75% 1 12.5% 1 12.5% 0 0% 8 3.63 4.00 4.00 0.70

13.
Classroom
discussion
s or
presentati
ons were
relevant to
the
objectives
and
content of
the
course.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

14.
Assignme
nts made a
meaningfu
l
contributi
on to my
understan
ding of
the
course.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

15. My
examinati
ons were
graded
and
returned
or graded
and
reviewed
with me
by the
instructor.

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

Total/Perc
entage

109 97.32% 2 1.79% 1 0.89% 0 0% 112
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17. Grade that you expect in this course.

 

18. Please provide any additional comments concerning this course and instructor.

 

#
Strongly
Agree

%
Strongly
Agree

# Agree %
Agree

#
Disagre
e

%
Disagre
e

#
Strongly
Disagre
e

%
Strongly
Disagre
e

# N/A % N/A Total
Respons
e

Mean Median Mode Standar
d
Deviatio
n

16. I
found
that the
instructo
r was
generall
y
available
during
his/her
office
hours.

(If you
never
met the
instructo
r during
his/her
office
hours,
answer
"N/A").

7 87.5% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 8 4.00 4.00 4.00 0.00

Total/Pe
rcentage

7 87.5% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 8

Response Number of Responses Percent

A 5 62.5%

B 2 25%

C 1 12.5%

D 0 0%

F 0 0%

I 0 0%

W 0 0%

AU 0 0%

CR 0 0%

NC 0 0%

NR 0 0%
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Student Response

Anonymous English has never been my favorite class; however, with Dr.Wynne, this is the
very first time I feel welcome to come to class and enthusiastic to learn more
every single class. Dr.Wynne always makes sure that everyone has understood the
material, and ask several times for questions, if no one says something then, he
continues. I recommend Dr.Wynne as a professor for everyone who will take
Found. Writing I.

Anonymous He was one of the Professors I have that was more concerned with me getting a
transcriber for the class due to me being Hearing Impaired. No matter how many
times I email him, he has always made sure I understood whatever the
assignments and concerns I've had.

Responses (n): 2

Response Rate: 5.56%
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